



Федеральное государственное образовательное бюджетное  
учреждение высшего образования

**«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»  
(Финуниверситет)**

**Санкт-Петербургский филиал Финуниверситета**

**ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ**

«17 » ноября 2021 г.

№ 1441/00. 35/4 22

Диссертации Буянова О.В. «Развитие системы государственного регулирования и поддержки предпринимательства в сфере строительства малоэтажного жилья», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - строительство)

Устойчивый рост малоэтажного жилья для различных категорий потребителей является одним из наиболее востребованных направлений инновационного развития строительного рынка в условиях поэтапного перехода к «зеленой экономике», а ее успешное и системное внедрение способно приносить позитивный социальный и экономический эффект для всего общества. В этой связи тема диссертационного исследования Буянова Олега Владимировича представляется весьма актуальной.

Судя по автореферату, диссертация является методическим и методологическим исследованием, обладающим научной новизной и практической значимостью в области экономики предпринимательства и сферы услуг. При ее подготовке использовались современные экономико-математические и управленческие методы, а также аналитические приемы, широко апробированные на практике в условиях современной предпринимательской деятельности на строительном рынке.

Автор подробно рассматривает теоретические аспекты функционирования системы государственного регулирования и поддержки предпринимательства в сфере строительства малоэтажного жилья. Можно согласиться с автором в отношении приведенных формулировок и подтвердить наличие в диссертации элементов научной новизны. Автор уделил значительное внимание вопросам принципам формирования системы государственного регулирования предпринимательства в сфере строительства малоэтажного жилья. Высокой

практической значимостью обладают рекомендации автора по вопросам разработки концепции управления малоэтажным жилищным строительством, с учетом предложенного вероятностного прогноза развития отрасли в среднесрочной перспективе.

По содержанию автореферата можно отметить следующее замечание: автор делает итоговые выводы и характеризуют перспективные мероприятия в сфере повышения эффективности предпринимательской деятельности на рынке малоэтажного строительства в общенациональном масштабе, однако не приводит конкретных аналитических результатов и методических рекомендаций, которые были бы применимы в условиях конкретного региона.

Можно говорить о том, что диссертационное исследование Буянова О.В. «Развитие системы государственного регулирования и поддержки предпринимательства в сфере строительства малоэтажного жилья» соответствует требованиям ВАК РФ, а ее автор, Буянов Олег Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - строительство).

Директор Санкт-Петербургского филиала ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве РФ», кандидат экономических наук (08.00.05), доцент



Ю.Е.Путихин

197198 г.Санкт-Петербург ул.Съезжинская 15-17  
putihin@bk.ru, (812) 232-49-59, www.fa.ru/fil/spb/